



PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA MANSA
ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2024



RETIFICAÇÃO Nº 04

A PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA MANSA/RJ, e através do INSTITUTO DE EDUCAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL NOSSO RUMO, torna pública a Retificação nº 04 do Edital de Abertura nº 01/2024, conforme segue:

1. DAS ALTERAÇÕES

1.1. No **Capítulo 1 – DO CONCURSO PÚBLICO**, na **Tabela I**, para o cargo **346 - MÉDICO PSIQUIATRA**, **LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU**:

ESCOLARIDADE – ENSINO SUPERIOR COMPLETO

Cód. da Opção	Cargo	Total de vagas (listagem geral + PcD e Cota Racial) (*)	Vagas PcD (**)	Vagas Cota Racial (***)	Salário Inicial e Carga Horária Semanal	Requisitos Mínimos Exigidos	Cidade de Lotação e Aplicação da Prova	Valor das Inscrições	Período de Aplicação
346	MÉDICO PSIQUIATRA	02	-	-	R\$ 1.320,00/ 20 horas semanais	Diploma ou certificado de conclusão de curso de Graduação em Medicina, devidamente registrado, fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação, acrescido de Curso de Especialização em Psiquiatria com carga horária mínima de 360 (trezentas e sessenta) horas, e registro no Conselho Regional de Medicina.	Barra Mansa/RJ	R\$ 93,00	X

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura nº 01/2024.

E, para que ninguém alegue desconhecimento, é publicada a presente retificação nº 04.

Barra Mansa/RJ, 14 de junho de 2024.

GABRIEL RAMOS RESENDE
Secretário Municipal de Administração e
Modernização do Serviço Público